



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 462/2018, DE 09 DE OUTUBRO DE 2018

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

REFERENTE À SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS PARA A REDE E-TEC BRASIL – CURSOS TÉCNICOS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – COORDENADOR DE POLO E PROFESSOR MEDIADOR PRESENCIAL (TUTOR)

EDITAL Nº 451/2018, DE 03 DE OUTUBRO DE 2018

EDITAL Nº 452/2018, DE 03 DE OUTUBRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE ENSINO SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – IFFar, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Cronograma** do Edital Nº 451/2018, DE 03 DE OUTUBRO DE 2018, e Edital Nº 452/2018, DE 03 DE OUTUBRO DE 2018, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Inscrições e envio da documentação	03/10/2018 a 09/10/2018
Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	09/10/2018
Prazo para Recursos Referentes à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	10/10/2018
Resultado dos Recursos e Lista Definitiva de Inscrições Homologadas	11/10/2018
Divulgação da Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	15/10/2018
Prazo para Recurso Referente à Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	16/10/2018
Resultado dos Recursos e Classificação Final dos Candidatos	17/10/2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Inscrições e envio da documentação	03/10/2018 a 09/10/2018
Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	10/10/2018
Prazo para Recursos Referentes à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	11/10/2018
Resultado dos Recursos e Lista Definitiva de Inscrições Homologadas	15/10/2018
Divulgação da Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	16/10/2018
Prazo para Recurso Referente à Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	17/10/2018
Resultado dos Recursos e Classificação Final dos Candidatos	18/10/2018

Santa Maria, 09 de Outubro de 2018.

JOZE MEDIANEIRA DOS S. ANDRADE
Pró-Reitora de Ensino Substituta
Portaria nº 114/2017